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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 30ª sessão 

ordinária, hoje dia 26 de julho de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 29ª sessão ordinária, realizada no dia 19 de julho 

de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou 

a leitura da correspondência: Ofício n° 16/2021 – SINDIÁGUA. O presidente solicitou a 

leitura do caput e das mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal 

n° 088, 089, 090 e 091/2021, o projeto de lei n° 088/2021 irá a votação na sessão de hoje, os 

demais ficarão na casa para receberem os pareceres.  O grande expediente de hoje está a 

cargo da vereadora Maria Helena PP que visitou a secretaria de obras, onde foi informado 

que existe um cronograma para evitar o vai e vem de máquinas, citou quais estradas receberão 

reparos. Informou que a empresa vencedora da licitação das lâmpadas não tem todos os 

produtos para entregar, mas em breve será solucionado. Disse que a lâmina da patrola foi 

consertada. Explicou que tudo que a administração precisa comprar precisa passar por 

licitação. Disse que a administração passa muito tempo arrumando os veículos velhos. 

Comentou sobre a importância do auxílio para os estudantes. Elogiou a atuação das mulheres 

nas Olimpíadas. Encerrou parabenizando os colonos, motoristas e os avós pelos seu dia. 

Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 085/2021 - Autoriza 

Contratação Temporária e Emergencial, por excepcional interesse público, de 1(um) 

Psicólogo(a), 1(um) Terapeuta Ocupacional e 1(um) Técnico em Enfermagem para compor 

a equipe de Profissionais do NAAB (Núcleo de Apoio à Atenção Básica). Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei n° 085/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 086/2021 - Autoriza a contratação temporária e emergencial, 

por excepcional interesse público, de 01(um) cozinheiro(a) para atender as necessidades da 

Secretaria Municipal de Educação. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

086/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

087/2021 - Autoriza a contratação temporária e emergencial por excepcional interesse 

público de 1(um) Professor(a) de Educação Física.  Após análise o assessor jurídico opinou 

pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de 

lei n° 087/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal 
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n° 088/2021 - Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no valor de R$ 

81.862,50. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto 

de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 087/2021. Gilberto Rosa PP 

lembrou que havia falado que não votaria projetos que chegassem em cima da hora, mas que 

para conseguirem resolver esse “elefante branco” voltará atrás. Afirmou que quanto antes 

resolver será melhor, pois já estão deteriorando o calçamento do posto de combustível. Victor 

Matheus Just PDT pediu que quando o município receber emendas desse tipo, é preciso 

estuda-la melhor. Disse ser uma vergonha investir quase 500 mil reais em um pórtico. 

Parabenizou o prefeito por dar continuidade a obra. O projeto de lei n° 088/2021 foi aprovado 

por unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Requerimento n° 025/2021, de autoria do 

vereador Jose Luis PTB - Vem requerer que o Executivo Municipal coloque uma placa 

indicativa proibindo o estacionamento de segunda a sexta feira, das 11h às 13:30h, na rua 

General Osório, em toda a extensão do muro da Escola Estadual Borges do Canto. O referido 

pedido se justifica, pois os ônibus escolares não estão tendo onde estacionar para o embarque 

e desembarque dos alunos, tendo que muitas vezes estacionar em cima da faixa de pedestres. 

Jose Luis PTB justificou seu requerimento dizendo que é um pedido dos motoristas, a fim de 

evitar acidentes. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: 

Victor Matheus Just PDT informou que dia 19 participarão de uma reunião com o DAER, 

para solicitar um redutor de velocidades na Lauro Prestes. Parabenizou os colonos e 

motoristas pelo seu dia. Encerrou lembrando de um pedido que fez, sobre o estacionamento 

rotativo na Sete de Setembro, na rua coberta, pediu providencias. Alex Martins PTB pediu 

mais uma vez lâmpadas para o Passo do França, Antero Xavier e Antônio Gomes. Afirmou 

que o município precisa urgentemente de um calceteiro. Parabenizou os colonos e motoristas. 

Encerrou informando que na semana que vem sai a seletiva para motoristas. Danieli Buttinger 

PT ressaltou as medalhas do Brasil nas Olimpíadas. Lamentou que tantas pessoas ainda 

passem fome no nosso país, ressaltou a importância de incluir o pobre na economia. 

Parabenizou os colonos e motoristas pelo seu dia, e destacou a importância destas classes. 

Encerrou parabenizando os avós pelo seu dia. Flamarion Keller MDB sobre o pórtico, disse 

que todos sabem como os materiais de construção estão subindo diariamente, e é preciso 

saber aceitar críticas. Espera que a administração dê continuidade a obra da creche Pandorga. 

Quanto a iluminação é preciso entender que é um processo licitatório e que muitas vezes 
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demora. Acredita que haverá reajustes quando retomarem as obras do Campo Alto da Bronze. 

Quanto ao transito no centro do município, é preciso achar uma solução, pois tem dias que 

está caótico. Encerrou parabenizando os colonos e motoristas. Flávio Pahim PP lamentou 

que queiram que a administração resolva o problema da creche em seis meses, sendo que em 

quatro anos não resolveram. Convidou os vereadores para uma reunião amanhã, onde serão 

discutidas soluções para os banheiros públicos. Encerrou parabenizando os colonos, 

motorista e os avós pelo seu dia. Gilberto Rosa PP disse que não costuma ir a prefeitura, mas 

ficou feliz em saber que foram homologadas emendas para pavimentações. Lembrou que há 

alguns anos a câmara repassou um valor para ser investido em obras dos banheiros, mas nada 

fizeram. Afirmou que é preciso fazer um tapa buracos na RS 241. Declarou sua admiração 

por Roberto Jeferson, e disse ser a favor do voto impresso. Encerrou dizendo que muitas 

pessoas cobram melhorias nas estradas, mas não reconhecem quando o trabalho é bem feito. 

João Cassol PP colocou a casa legislativa a disposição do prefeito. Desejou sentimentos a 

família que perdeu seu ente em decorrência de acidente na travessa da Lauro Prestes. 

Encerrou cumprimentando os colonos e motoristas pelo seu dia. Jose Luis PTB homenageou 

todos os colonos, e lamentou não poder fazer parte do sindicato dos trabalhadores rurais. 

Parabenizou os motoristas que transportam os alimentos e não deixam o país parar. Quanto 

dar seguimento as obras, é preciso entender que quando um prefeito assume sabe das obras 

que existem, assim como Fernando sabia do pórtico, o Paulo sabia da Creche Pandorga. 

Aparte Flamarion Keller: respondeu para o vereador que é obrigação das administrações dar 

continuidade às obras. Aparte Gilberto Rosa: lamentou que por incompetência do engenheiro 

terão que aplicar mais dinheiro. Jose Luis encerrou dizendo que é a favor do voto impresso. 

Maria Helena PP lembrou que Fernando se comprometeu em dar continuidade às obras. 

Sobre o estacionamento rotativo, é preciso profissionais para fiscalizar. Afirmou que 

precisarão agilizar a licitação das lâmpadas. Encerrou lamentando que o Fórum não está 

funcionando por problemas de informática. Não havendo mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as 

manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


